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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka práce přistupovala ke zpracování bakalářské práce sice zodpovědně, ale nerozvrhla si dobře 

čas na zpracování jejích jednotlivých částí.  Velmi pěkně a podrobně je tak zpracovaná samotná 

sociekonomická charakteristika SO ORP Blovice a SO ORP Sušice, což bylo těžištěm práce. Více se 

v těchto kapitolách věnovala rozboru  aktuálního stavu obyvatelstva a hospodářství než informacím, 

které se týkají potenciálu. Předpokládané srovnání je v podstatě ale uvedeno stručně až v samotném 



                FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KGE                              

 

  

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

závěru práce. Autorka nezpracovala scénáře předpokládaného vývoje obou oblastí, které plánovala 

v jednom z cílů práce. Uvedla ale některá opatření a kroky, které by měly přispět k dalšímu rozvoji 

oblastí a k řešení problémů v nich, přičemž některé návrhy jsou převzaty z rozvojových dokumentů, 

jiné jsou jejími vlastními návrhy. 

Teoretickou část práce lze akceptovat. Z formálního hlediska má připomínku k ne vždy důslednému 

uvádění vročení (např. u údajů o nezaměstnanosti), což pak snižuje využitelnost a přesnost informací. 

U příloh A a D postrádám uvedení jednotek v legendě (např. osoby, promile).  

Celkově práce splňuje obsanové i formální požadavky, které jsou kladeny na bakalářské práce. Proto 

tuto kvalifikační práci doporučuji k obhajobě a hodnotím velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

 

1. Uveďte  různé scénáře vývoje sledovaných regionů, které jste předpokládala zpracovat v jednom     

z cílů Vámi předpokládané práce. 

2. Stručně uveďte, který ze sledovaných regionů má podle Vašeho mínění lepší předpoklady pro 

budoucí rozvoj.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne   19. 5. 2022    

        Podpis hodnotitele  
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